GIẢI BÀI TẬP 103 TRANG 50 SGK TOÁN 7 TẬP 1
Câu hỏi
Theo hợp đồng, hai tổ sản xuất chia lãi với nhau theo tỉ lệ 3 : 5. Hỏi mỗi tổ được chia bao nhiêu nếu tổng số lãi là 12 800 000 đồng?
Đáp Án
[image: image1.jpg]Goi sé tién 1 méi t6 duoc chia 1 x, y. Theo G& bai ta co:

x z_v
y=shyz=g

=> X +y = 12800000

Theo tinh chét déy ti s6 bang nhau, ta cé.

21y iaso0o0
= ZU_ oo 1600000

Do dé: x = 1600000 .3 = 4800 000 (déng)

¥=1600000.5= 8000000 (déng)
'Vay méi té dwoc chia 4800 000 d, 8 000 000 d.




